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&

konularina iliskin sorular bulunmaktadir.

“ Bu testte,
) e Duyu organlari

i
o

Adi Soyadi
Sinif / No:

Goze ait bazi yapilarin 6zellikleri asagida verilmigtir.

Goérme sinirlerinin gbézden ¢iktigr ve reseptdrlerin
bulunmadigi retina bélgesidir.

. Calismasi orta beyin tarafindan kontrol edilen ve

gbze giren 1sik miktarini ayarlayan kisimdir.

incelip bombeleserek yakina ve uzaga uyumu sag-
layan yapidir.

Ozellikleri yukarida verilen yapilar asagidaki hangi
secenekte dogru olarak adlandiriimistir?

A)

moeu

m

Sari benek iris Gozbebegi
Kér nokta iris Kornea
Kér nokta iris Mercek

Sari benek Gozbebegi Kornea
Talamus Mercek Camsi cisim
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Bu test icin ayrilon sure 40 dakikadir.

insanda gérme olayi sirasinda meydana gelen bazi
olaylar séyledir:

Goze gelen isinlar korneada kirlarak 6n odaya
geger.

. Isik 1sinlar retinadaki koni ve comak reseptérlerini

uyarir.

Isinlar gbdzbebeginden girerek mercege gelir ve
kirtlir.

IV. Gorme sinirleri, impulslari gérme merkezine iletir.

Bu olaylarin gergeklesme sirasi asagidaki hangi se-
¢enekte dogru olarak verilmistir?

A L-1-11-1V
cyn-n-1-1v

B)I-1-1-1V
D)IV-1-1I-1
E)IV-1I-1-1
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3

Asagidaki sekilde insan gézinin kisimlar sematik ola-
rak gosterilmistir.

Sekilde verilen numaral kisimlarla ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) V numarall kisim, sert tabaka olup g6zin seklinin
korunmasini saglar.

B) I numarall kisim, kornea olup 1s1gin ilk defa kirildigi
yerdir.

C) Il numarali kisim incelip bombeleserek goériintlya
retinaya odaklar.

D) Il numarali kisim g6z bebegi olup 1sik siddetine go-
re buyuklugu degisir.

E) IV numarali kisim kor nokta olup burada reseptor
bulunmaz.

Duyu organlari ve bunlarin yardimei yapilanyla il-
gili asagidaki hangi 6grencinin soéyledigi ifade yan-
histir?

A) Azra: Ostaki borusu, kulak zarinin basing degisme-
lerinden zarar gérmesini engeller.

B) Aleyna: Goz kapaklarinin hareketleri sayesinde
korneanin kurumasi 6énlenir.

C) Damla: Kulak yolundaki salgi bezlerinden Uretilen
salgilar disaridan gelen mikroplari tutar.

D) Kemal: Burun i¢ yuzeyini érten epitel doku Urettigi
salgilarla koku molekdllerinin ¢éziinmesini saglar.

E) Sedat: Dil ylizeyindeki tat tomurcuklarinda bulunan
tat alma reseptérleri yalnizca tuzlu ve eksi tadi algi-
lar.
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insan gdziinde ve kulaginda bulunan bazi yapilarin
fonksiyonlari asagidaki tabloda gdsterilmistir.

Yapi Fonksiyon

Goze giren isik 1sinlarini

| Kesecik ve tulumcuk
kirmak

Gozun yapisini olusturan

Il Kornea . . V
hucrelere besin saglamak

Fotoreseptérleri bulundur-

Il Sari benek
mak

Cekic - ors - Uzengi
kemikleri

Titresimlerin siddetini yuk-
selterek i¢ kulaga iletmek

Vicudun dengesinde rol

V Yarim daire kanallari
oynamak

Tabloda numaralandirilan yapilardan hangilerinin
fonksiyonu yanlis verilmistir?

A)lvell B) Il ve llI C) M velV

D) IV ve V E) IlI, IV ve V

Asagidaki sekilde gbz kusuru ve gbéz kusurunun mer-
cekle duzeltilmig hali verilmigtir.

. @

Kusuru dizeltilmis géz

Kusurlu géz

Verilen g6z kusuru ile ilgili,

I. GOrintl retinanin éniinde olusur.
Il. Kalin kenarli mercekle dizeltilebilir.

Ill. G6z kiresinin 6nden arkaya dogru capinin uzun
olmasi sonucunda olusabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve ll C)lvell

D) Il ve lll E)L,ITvelll
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7. Kulakta bulunan bazi yapilar soyledir:

|. Kulak yolu

Il. Cekic, 6rs ve lGzengi kemikleri
Ill. Kulak kepgesi

IV. Korti organi

V. Ostaki borusu

Bu yapilarin dis kulak, orta kulak ve i¢ kulak ile olan
eslestirilmesi asagidaki hangi secenekte dogru ola-
rak verilmistir?

Dis kulak Orta kulak ic kulak
A) IVveV Yalniz Il Ivelll
B) lvell Ilve lll IVveV
C) Ivelll IlveV Yalniz IV
D) llvell IVveV Yalniz |
E) llvelll lveV Yalniz IV
8. “insan kulaginin bazi kisimlari sunlardir:

.  Salyangoz

Il.  Otolit taglar

lll.  Kulak yolu

IV. Kulak zan

V. Yarim daire kanallari

Bu yapilarin hangileri isitme ile hangileri vicudun den-
gesi ile ilgilidir?”

Bu sorunun yoneltildigi bir 6grenci asagidaki han-
gi secenegi isaretlerse soruyu dogru cevaplamis

olur?

isitme olayi Denge olayi
A) lvell 1, 1V ve V
B) [, 1Tvelll IV veV
C) L NllvelV Ilve V
D) Ive IV I, 1 ve V
E) Ilve V I, Il ve IV
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Asagidaki sekilde insan
olarak gésterilmistir.

kulaginin kisimlari sematik

Buna gére numarali kisimlarin 6zellikleriyle ilgili
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) | — Orta kulak kemikleri olup ses dalgalarinin
siddetini artirir.

B) Il — Yarim daire kanallari olup beyincikle birlikte
vicudun dengesinde rol oynar.

C) I — Kulak zar olup disaridan gelen ses dalgalari-
nin orta kulaga iletiminde rol oynar.

D) IV — Yuvarlak pencere olup ses frekanslarinin sal-
yangozdan orta kulaga ge¢cmesini saglar.

E) V — Salyangoz olup korti organi burada bulunur.

Kulaga gelen sesin isitme sinirlerine ulasincaya kadar
gectigi bazi yapilar sdyledir:

g
0y

Korti
i\ o

isitme sirasinda bu yapilarin gérev alma sirasi asa-
gidaki hangi segcenekte dogru olarak verilmistir?
A L-1-11-1vV

Byll-tv-1-1  Cyl-1-1v-li

D)IV-Il-1I-1 E)IV-1I-1-1
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insanda gérillen bazi gdz kusurlarinin dzellikleri sun-
lardir:

I. GOz yuvarlagi optik eksen dogrultusunda uzan-
migtir.

. Gorantu retinanin éniinde olusur.
. Ince kenarli mercekle diizeltilebilir.
. Goruntu retinanin arkasina duser.

Kalin kenarli mercekle diizeltilebilir.

Bu 6zelliklerin miyop ve hipermetrop g6z kusurla-
r1 ile olan eslestiriimesi asagidaki hangi secenekte
dogru olarak verilmistir?

Miyop Hipermetrop
A LllveV Il ve IV
B) I, lllveV Ive IV
C) I,IVveV I've lll
D) IllveV I, 1l ve IV
E) Ivelll I, IVveV

Asagidaki sekilde insan gézinde bulunan koni ve ¢o-
mak hucrelerine ait bazi 6zellikler K, L ve M ile simge-
lenmisgtir.

Comak htcreleri

M

-nn;nw,})@

Koni hicreleri

Buna goére K, L ve M ile gosterilen yerlere asagida-
kilerden hangisi yazilamaz?

A) K — Daha ¢ok sari benegin etrafinda bulunma

B) L — Sari benekte bulunabilme

C) K — Alaca karanlkta gérmeyi saglama

D) M — Cismin renginin algilanmasini saglama

E) L — Damar tabakada bulunma

3
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13. Goze gelen isik isinlari,

G6z mercegi

yapilarindan hangi sira ile gecerek beyin kortek-
sinde goriinti olugmasini saglar?

A)l1=IV-=I11-1I B)I-=1I-1V-Il

C)ll=1-1-=1Iv D)IV—-I-=1II-1I

E)IV-1l-Ill-I

14. insan dili ile ilgili,
I. Gizgili kas yapisinda olup, besinlerin yutulmasinda
rol oynar.
Il. icerdigi tat reseptérleri kimyasal uyaranlarla uya-
rilir.
Ill. Sicaklik degisimlerini algilayan reseptorler bulun-
durur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) I ve ll C)lvell
D) ll ve lll E) I, 1lvelll
15. Aydinlik ortamda yakindaki bir cisme bakmakta

olan bir birey icin,

I. GOz bebekleri blydr.
Il. Go6z merceginin kiricilig artar.

Ill.  Kirpiksi kaslar kasilir.

IV. Mercek baglarn gerilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve llI C) M velV

D) I, llve IV E) Il, Nl ve IV

AYT BIYOKAMP review
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16. insan gézii ile ilgili verilen asagidaki ifadelerden

17.

hangisi yanhstir?

A) Go6z yuvarlaginin optik eksen dogrultusunda uza-

masi sonucu goruntd retinanin éniinde olusur.
B)
C)
D)

Go6z mercegi ince kenarli olup, 15131 kirar.
Kor noktada reseptér bulunmaz.

Renk korligu retinada bazi comak reseptérlerinin
eksikliginden kaynaklanir.

E) Comak reseptorleri cismin seklini algilarken, koni

reseptdrleri cismin rengini algilar.

Asagidaki sekilde insan dilinin yapisinda bulan bir tat
tomurcugunun sematik yapisi gésterilmigtir.

Tat molekUlu
/

Tat alma reseptorl

Tat tomurcugu

Destek hticre

— Duyu néronu

Semada ‘tat molekiilii’ olarak adlandirilan kimyasa-
lin beyindeki tat alma merkezi tarafindan algilana-
bilmesi i¢in;

I. tdkdruk sivisi icinde ¢dzinmesi,

Il. en az esik degerde bulunmasi,

Ill. inorganik yapili olmasi

ozelliklerinden hangilerine sahip olmasi zorunlu-
dur?
A) Yalniz Il

B) Yalniz Ill C)lvell

D) lvelll E) llvelll
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18. Goérme olayinin gergeklesmesi siirecinde meydana ge-

19.

20.

len bazi olaylar sdyledir:

( | Uyarilarin duyu néronu ile merkezi sinir ]

sistemine iletiimesi
r 1l

I, I

Bu olaylarin gerceklesme sirasi asagidaki hangi se-
cenekte dogru olarak siralanmistir?

Uyar enerjisinin fotoreseptorlerde bir aksiyon ]
potansiyeli baslatmasi

Beyin korteksindeki ara néronlarda depolari- ]
zasyonun baglamasi

A)l1=11-1 B) -1l C)yn—In-1

D)I—-1-1 E)li—1-1

Kulak zarinin iki yanindaki basinci dengeleyen yapi
asagidakilerden hangisidir?

A) Ostaki borusu B) Cekic kemigi

C) Yarim daire kanallari D) Oval pencere

E) Otolit taglari

insanda kokunun algilanmasi siirecinde;

I. san boélgedeki reseptérlerin uyarilarn koku soganci-
gina iletmesi,

Il. koku molekillerinin kemoreseptériere temas ede-
rek bir aksiyon potansiyeli baglatmasi,

Ill. koku sogancigindan ¢ikan duyu néronlarinin uyari-
yI beyin korteksine tagsimasi

olaylari asagida verilen hangi sirada gergeklesir?

A)lI=11=1i B) I -1l -1l Cyn—-1-1m

D) Il=1I-1 E)li—1-1
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Goze ait bazi yapilar agagida verilmistir.

Damar Ag Sert
| tabaka i tabaka i tabaka

Bu yapilarin distan ice dogru siralanisi asagidaki-
lerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)l-11-1 B) I-11-1l Cyn-1-1

Dyu-r-nu E)I-11-1

insanda isitme olayi ve kulak ile ilgili asagidaki ifa-
delerden hangisi yanhgtir?
A) Orta kulakta bulunan kemikler sesin siddetini artirir.

B) Korti organinin mekanik yolla uyariimasi ile duyu
noronlarinda impuls olusturulur.

C) Orta kulakta bulunan Ostaki borusu, kulak zarinin
zarar gérmesini onler.

D) Dis kulakta ses frekanslarinin iletim hizi, orta kulak-
taki sesin iletim hizindan yuksektir.

E) Kulak kepgesi ¢evreden gelen seslerin toplanma-
sinda rol oynar.

Duyu organlarinda bulunan bazi yapilar asagida veril-
mistir:

I.  Go6z mercegi
Il.  Dermis (alt deri)
Ill.  Sari benek

IV. Retina (ag tabaka)

Bu yapilarin hangilerinde reseptér bulunmaz?

A) Yalniz | B) I ve lll C) lllve IV

D)1, Ilvelll E) IL, Il ve IV

3
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24. Deri; epidermis ve dermis olmak lzere iki kisimdan

25.

olusur.

Alt deri olarak da adlandirilan dermisin yapisinda
asagidakilerden hangisi bulunmaz?

A) Yag bezeleri

B) Termoreseptorler

C) Kilcal kan damarlari

D) Keratinlesmis yassi epitel hicreleri

E) Ter bezleri

Derinin gorevleriyle ilgili verilen asagidaki ifadeler-
den hangisi yanhistir?

A) Vucudu cevresel etkenlere karsi korur.

B) Vucut sicakliginin dizenlenmesinde rol oynar.

C) Mikroorganizmalarin viicuda girisini engeller.

D) Terleme ile bosaltima yardimci olur.

E) Dermis tabakasinda bulunan yapilarda epitel hiic-
releri bulunmaz.

AYT BIYOKAMP review
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Bi YOKAMP

Bu testte,
e Kanin yapisi
¢ Kan doku ve gérevleri

) *  Kan damarlari
, * Lenf sistemi

konularina iliskin sorular bulunmaktadir.

r

Adi Soyadi
Sinif / No:

Bu test icin ayrilon sure 40 dakikadir.

insanda bulunan damarlarin bazi 6ézellikleri asagida Kanin gérevleriyle ilgili,
verilmistir.

I. Sindirim sisteminin parcaladigi besinleri hiicrelere
|. D0z kas dokusu bulundurma tasir.
Il. Cevreye bakan ylizeyinde bag dokusu bulundurma Il. Akcigerlerden vicuda alinan oksijeni dokulara,
lll. i yiizeyinde tek katli yassi epitel doku bulundurma dokularda metabolizma sonucu olugan karbondiok-

L - siti ise akcigerlere tasir.
IV. Esnemesine izin veren elastik lifler bulundurma 9 $

Ill. Vicuda giren yabanci organizmalara karsi (virUs,
Bu &zelliklerden hangileri atardamar ve toplardamarlar- bakteri) savunma saglar.

da ortaktir? IV. Metabolizma ile olusan isiyi butin vicuda dagitip
vicut 1sisini dengede tutar.
Bu sorunun yéneltildigi bir 6grenci asagidaki hangi

secenegi isaretlerse soruyu dogru yanitlamis olur? ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Ill B)Ivell C)llve IV A)lvell B) Tve Il C) litve IV
D)||| ve IV E)I,II,IIIve v D)II,IIIve v E) I,II,IIIve v

AYT BIYOKAMP review ]
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Ogretmen 6grencilerine kalbin yapisi ile ilgili bir etkinlik
dlzenliyor. Bu amacla asagida sematik yapisi verilen
insan kalbini tahtaya yansitiyor.

Kalbin numaralandirilan odaciklariyla ilgili 6grencile-
rin soyledigi asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) 4 numarali bélimin miyokard tabakasindaki kas
kalinlidi, 1 numarali bélimun kas kalinligindan faz-
ladir.

B) 1 ve 2 numarali bélimlerdeki kanin CO,, derisimi, 3
ve 4 numarali bélumlerdeki kanin CO,, derigiminden
fazladir.

C) Karacigerden gelen isaretli bir glikoz molekuli, 3
numarall boélgeden kalbe giris yapar.

E) 1 ve 3 numarali bélimler kulakcik, 2 ve 4 numarali
bélimler karinciktir.

E) 3 numarali bélime akcigerden gelen temiz kan dé-
kaldr.

Kalbin ¢alisma hizini etkileyen ¢ok cesitli faktérler var-
dir. Bunlar arasinda; sinir sistemi, endokrin sistem, vi-
cut sicakligi ve kanin bilesiminde bulunan cok cesitli
kimyasallar sayilabilir.

Buna goére bir insanda goriilen;

I.  kandaki tiroksin miktarin normalin altina dismesi,
Il. kandaki adrenalin hormonu miktarinin artmasi,
Il. kandaki karbondioksit miktarinin artmasi,

IV. viral bir hastaliga bagl olarak vucut sicakliginin
artmasi

durumlarindan hangileri kalbin ¢aligma hizini artirir?

A)lve ll B) Il ve lll C) Il ve IV

D) II, lll ve IV E) LI, Nl velV

6
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Asagidaki sekilde bir kalp déngust sematik olarak gos-
terilmistir.

Bir kalp déngusu;

I.  Kalbin dinlenmesi

II. Kulakgiklarin kasilmasi, karinciklarin gevsemesi
Ill. Karinciklarin kasiimasi, kulakgiklarin gevsemesi

olmak Uzere ¢ zaman dilimini kapsar.

Kulakeik
kasiimasi
Kalbin ;
dinlenmesi
I Karincik
kasilmasi

Kalp doéngiisiinde gésterilen siireclerle ilgili asagi-
daki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) 1l numarali zaman diliminde kulakgiktan karinciga
kan dolar.

B) Il numaral zaman diliminde trik(ispit ve bikUspit ka-
pakciklar agiktir.

C) | numarali zaman diliminde hem kulak¢ik hem de
karincik kaslarinda ATP harcanmaz.

D) Il numarali zaman diliminde yarim ay kapakgiklari
aciktir.

E) Il numarali zaman diliminde karinciklardaki kan
atardamarlara pompalanir.

insanda; atardaman toplardamara baglayan kilcal da-
marlar boyunca, kan basinci diigmeyip sabit kalsaydi;

I. doku sivisinda bulunan metabolizma atiklarinin
kilcal damarlara daha kolay gecmesi,

Il. kan plazmasindaki besin ve oksijenin kilcal damar-
dan doku sivisina daha fazla miktarda gegcmesi,

Ill. doku sivisinin giderek artmasi ve zamanla édem-
lerin olugsmasi

durumlarindan hangilerinin gerceklesmesi beklenirdi?

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B)lvell C)lvelll

E)L,ITvelll

AYT BIYOKAMP review
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Asagidaki sekilde insanin dolagim sistemi sematik ola-
rak gosterilmistir.

Sekilde numaralandirilan damarlarla ilgili asagidaki
aciklamalardan hangisi yanhstir?

A) 2 ve 5 numarall damarlar kirli kan tagir.

B) 4 numarali damar atardamar olup temiz kan tasir.

C) 6 numarali damardaki kan basinci, 1 numarali da-
mardaki kan basincindan yiksektir.

D) 3 numarali damar alt ana toplardamari olup, kalbin
sag kulakgigina acilir.

E) 1, 3,4 ve 6 numarali damarlar blyik kan dolagimi-
na aittir.

insanda ishal veya asiri kan kaybi veya terleme ile su
kaybinin artmasi durumlarinda kan basinci diser ve
hem hucresel hem de sistemsel bazda metabolik bo-
zukluklar bag gdsterir.

Bu durumla ilgili asagida ifadelerden hangisi yan-
hstir?

A) Hucrelerin metabolizma hizi duser.

B) Beyne tasinan oksijen miktari azalr.

C) Kandan doku sivisina gegen madde miktari azalir.
D) Normale gore idrar gikigi azalr.

E) Tansiyon ylkselir.

AYT BIiYOKAMP review
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insanda kanin sekilli elemanlarindan olan alyuvar
ve akyuvarlarla ilgili,

I. Alyuvar hucreleri substrat diizeyinde fosforilasyon-
la ATP sentezler.

Il Alyuvar hiicreleri olgunlagsma slrecinde ¢ekirdek ve
organellerini kaybeder.

IIl. Akyuvar hicreleri gerekli durumlarda damar digina
cikabilir.

IV. Akyuvar hcrelerinin bir ¢esidi olan lenfositler,
bagisiklik olayinda goérev yapan antikorlari Gretir
ve salgilar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Alvell B) Il ve Ill C) llve IV

D) Il ve IV E)L I I velV

Saglikh bir insanda;

I.  akciger toplar,
Il.  bdébrek toplar,
Ill. karaciger kapi toplar,

IV. karaciger atar

damarlarinin hangi ikisinin tasidig: kandaki karbon-
dioksit orani digerlerinden fazladir?

A)lvell B) I ve lll C)lvelV

D) Il ve Il E) lll ve IV

Atardamar ve toplardamarlarin yapisinda bulunan;

Temel .
I i\ Pad

doku cesitlerinden hangileri kilcal damarlarin yapi-
sinda da bulunur?

Tek katli
| epitel

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) I ve ll E) Il ve Il
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12. insanda, isaretli karbon tagiyan bir glikoz molekiilii ince
bagirsak villuslarindan kana emildikten sonra beyinde-
ki bir néronda ATP elde etmek amaci ile oksijenli solu-
numda yikiliyor. Daha sonra solunum sonucu olusan,
isaretli karbon tagiyan CO, akcigerle viicudun digina
atiliyor.

Buna gore isaretli karbon molekiiliiniin asagidaki
damarlarin hangisinden gectigi kesin degildir?

A) Akciger atardamari B) Bobrek atardamari

C) Karaciger toplardamari D) Alt ana toplardamari

E) Akciger toplardamari

13. Karaciger kilcallarindan ge¢cmekte olan kanla ilgili,
I. Eritropoietin miktari artabilir.
Il. Kan basinci azalir.
Ill. Oksijen miktar artar.
IV. Ure miktari azalir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) lvell B) Il ve IV C) I, llvelV
D) I, llvelV E) IL, Il ve IV
14. Damardaki kanin damar duvarina uyguladigi basin-
ca tansiyon denir. Cesitli faktorler tansiyonun artmasi
veya azalmasina neden olabilir.
Buna gore tansiyonu yiikselen bir bireyde,
|.  Bobreklerde birim zamanla idrarla atilan sivi miktar
artar.
II. Doku sivisi normalin Ustlne ¢ikarak 6dem olusma-
sina neden olabilir.
lll. Kan plazmasindaki su ve besleyici maddelerin
doku sivisina gegis hizi artar.
durumlarindan hangilerinin goriilmesi beklenir?
A) Yalniz | B) I ve ll C)lvell
D) Il ve Il E) I, 1lvelll
4
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15. Asagidaki sekilde bir insandan alinan ve pihtilasmasi
engellenmis kanin santrifij edildikten sonraki katman-
lar gésterilmistir.

. e
0

’ e
—# "\
—

Tam kan S Kan
Kan santrifij iki bolime
ediliyor ayriliyor

Buna goére santrifiij tiipiindeki | ve Il numarali kisim-
larda bulunan yapilarla ilgili asagidaki ifadelerden

hangisi yanhstir?

A) | numarali kisimdaki su miktari, Il numarali kisimda-
ki su miktarindan fazladir.

B) | numarali kisimda pihtilasma faktorleri bulunabilir.

C) Il numaral kisimda viicudun savunmasinda rol oy-
nayan hicreler bulunabilir.

D) Il numarali kisimda bulunan kan pulcuklari, solu-
num gazlarinin tagsinmasinda rol oynar.

E) | numarall kisimda vicudun savunmasinda rol oy-
nayan proteinler bulunabilir.

16. insanda alt ana toplardamarindaki isaretli bir alyuvar

hicresi akcigerden bir kez gecerek kalbin sol karinci-
gina geliyor.

Buna gére verilen siirecte isaretli alyuvar hiicresinin;

I.  sag kulakgik,
Il.  sol kulakgik,
akciger atardamari,

akciger toplardamari

bélimlerinden hangi siraya gére ge¢cmesi beklenir?

A)l-11-11-1V B)l-1-1v-1

C)yin-nr-1v-1 D)lI-IV-Il-1

E)IV-Il-1-1

AYT BIYOKAMP review
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17. Asagidaki grafikte insanin dolasim sistemine ait bazi
degerlerin damarlara gére degisimi gdsterilmistir.

A

Atardamar ~Kilcal damar Toplardamar
— > Kan akis yoni ———>

Grafikteki degerlerden biri kan basinci, biri kan akis
hizi, biri de toplam damar ¢api olduguna gére asa-
gidaki eslestirmelerden hangisi dogrudur?

Kan Kanin akig Toplam damar
basinci hizi capl
A) K L M
B) K M L
C) L K M
D) L M K
E) M K L

18. insandaki bir kilcal damarin farkli bdlgelerindeki kan

basinci ve kanin ozmotik basincinin birbirine gére bu-
yUklUkleri agagida verilmigtir.

I.  Kan basinci > Ozmotik basing
Il. Kan basinci = Ozmotik basing

lll. Kan basinci < Ozmotik basing
Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) . durum, kilcal damarin atardamar ucundaki basing

degerlerini gdstermektedir.

B) II. durumda bu deg@erlere bagh olarak madde aligve-
risi olmasi beklenmez.

C) Ill. durumda doku sivisindan kana metabolik atiklar
geger.

D) Illl. durum, kilcal damarin atardamar ucundaki ba-
sin¢ degerlerini géstermektedir.

E) I. durumda kandan doku sivisina besin ve oksijen
gibi maddeler gecer.

AYT BIiYOKAMP review
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19. Asagidaki sekilde saglikh bir bireyin akciger kilcal da-
marinin yapisi sematik olarak gdsterilmigtir.

Atardamar

& Kan akigl

Toplardamar
ucu

Buna gore bu kilcalin atardamar ucundan toplarda-
mar ucuna dogru gidildikce;

I.  kanin hidrostatik basinci,
Il. kan pH’si,

lIl. plazmadaki protein miktari,
IV. kandaki CO,, yogunlugu

degerlerinden hangilerinde bir degisme olmasi

beklenmez?
A) Yalniz Il B) I ve ll C) llive IV
D) I, Il ve lll E) I, lll ve IV
20. insanda kan ile doku hiicreleri arasinda madde alisve-

risi kilcal damarlarda gerceklesir.

Kilcal damarlar ile doku sivisi arasindaki madde
aligveriginde;

|.  kan plazmasinda proteinlerin bulunmasi,
Il. damar boyunca kan basincinin giderek azalmasi,
Ill. damarin tek katl yassi epitelden olusmasi,

IV. kan akis hizinin atar ve toplardamara goére disuk
olmasi

faktorlerinden hangileri etkilidir?

A) 1l ve Il B) I, Il ve Il C) 1, llve IV

D) I, lll ve IV E)L I Il velV
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21.

22.

23.

6

insanin biiyiik kan dolasiminda, toplardamarlardaki
kanin hareketinde;

I. kalbin i¢ yuzeyinde tek katl yassi epitel dokunun
bulunmasi,

II. Qyeler iskeletindeki kaslarin kasilip gevsemesi,

Ill. kalbin kulakg¢iklarinin gevsemesi ile kalpte olusan
emme kuvveti,

IV. toplardamarin i¢inde tek ybéne acilan kapakgiklarin
bulunmasi

faktorlerinden hangilerinin roli vardir?

A) Yalniz IV B) Il ve llI C)llve IV

D)1, Il ve IV E) IL, Il ve IV

insanda dolasim sisteminin yapisi ve dzellikleriyle
ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Karacigere kan getiren damarlarin tima temiz kan
tasir.

B) Fazla miktarda tuzlu besinlerle beslenen bir insan-
da kan basinci artar.

C) Tum damarlarin i¢ yizeyinde tek katli yassi epitel
doku bulunur.

D) Atardamardaki kan basinci, toplardamardaki kan
basincindan yuksektir.

E) Toplardamardaki kanin akis hizi, kilcal damardaki
kanin akis hizindan fazladir.

insanda bulunan toplardamarlarla ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Kalbin sag ve sol kulakgiklarina baglanirlar.

B) Atardamarlara gére kan basinglari yuksektir.

C) icerisinde tek ydne acilan kapakgiklar bulunabilir.

D) Atardamarlara gére daha ince olan bir duvara sahip
olup, daha ¢ok viicut yizeyine yakin bulunurlar.

E) Kirli kan tasiyan toplardamarlar oldugu gibi temiz
kan tasiyan toplardamarlar da vardir.

6
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24. insanin dolagim sistemi ile iligkili bazi tanimlar agagida

verilmistir.

e Bir kalp vurumuna karsilik gelen damardaki sisip
inme hareketi

e Kalbin kasilip gevsemesi sirasinda atardamar
duvarina uyguladigi basing

e Kalbin i¢ yuzeyini tamamen saran epitel dokudan
olusan tabaka

e Sag kulakcik ile sag karincik arasinda bulunan
kapakgik

Bu tanimlar ile asagidaki kavramlar eslestirildiginde
hangisi dista kalir?
A) Tansiyon

B) Nabiz C) TrikUspit

D) Bikuspit E) Endokard

25. “Beslenme yoluyla vicuda alinan bir glikoz molekdld,

ince bagirsaktan kapi toplardamarina gectikten sonra;

d
g0

Karaciger
i

organlarindan hangi siraya gére gecerek st ana top-
lardamarina ulagir?”

Girdigi bir online sinavda bu soruyla karsilasan
Aylin, asagidaki hangi secenegi isaretlerse soruyu
dogru yanitlamis olur?

A l-1-T1-1-1V ByHn-mn-1-1v-1

Cyn-1-1v-i-1 Dyim-1-n-1-1v

E)IV-1I-1-111-1

AYT BIYOKAMP review
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Bi YOKAMP

Bu testte,
Bitkilerde madde tasinmasi
Stomanin acilip kapanmasi

konularina iliskin sorular bulunmaktadir.

Adi Soyadi
Sinif / No:

Bu test icin ayrilon sure 40 dakikadir.

Stoma kilit hiicrelerinin osmotik basing degerinin kom-
su epidermis hcrelerinin osmotik basin¢ degeri ile
olan iligkileri izlendiginde, asagidaki dengeler gézlem-

lenebilir.

I. | Stoma kilit hlicrelerinin
ozmotik basinci

1. | Stoma kilit hicrelerinin
ozmotik basinci

I11. | Stoma Kilit hiicrelerinin
ozmotik basinci

Bu dengelerden hangileri s6z konusu oldugunda sto-

Komsu epidermis hiicre-
lerinin ozmotik basinci

Komsu epidermis hiicre-
lerinin ozmotik basinci

Komsu epidermis hiicre-
lerinin ozmotik basinci

malar acilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
D) lve ll E) Ivelll

AYT BIiYOKAMP review

Bitkilerde organik besin maddeleri floem borulariyla ta-
sinir. Floem borularindaki 6zsuyun taginmasi cift yonli
olup bir seker kaynagindan bir seker havuzuna dog-
rudur. Sekerin fotosentezle ya da nisastanin parcalan-
masi sonucu Uretildigi bir bitki organi seker kaynagidir.
Bir seker havuzu ise, net seker tuketicisi ya da biriktirici
bir organdir. Buyumekte olan kdkler, gévde uclari ve
meyve seker havuzlaridir. Bir yumru ya da sogan gibi
bir depo organi ise mevsime bagli olarak, bir kaynak ya
da bir havuz olabilir.

Buna goére, bitkilerde organik besin maddelerinin
tiretim, depolanma ve tagsinmasiyla ilgili olarak,

I.  Gimlenme slrecinde tohumdaki besin, embriyo icin
seker kaynagidir.

Il. Olgun yapraklar fotosentez yapma yeteneklerini
koruduklari strece seker kaynaklaridir.

Ill. Yazin fotosentezin yogun oldugu dénemde seker,
yapraklardan kdke taginir.

aciklamalarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I ve lll E) I, llvelll
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Kokte bulunan emici tlylerdeki ozmolarite topragin oz-
molaritesinden ylksek oldugu surece kdk topraktan su
alir.

Buna gére kékle alinan suyun yapraklara tagsinma-
sinda;

. kok basinci,
Il. terleme,

Ill.  kohezyon kuvveti
faktérlerinden hangileri etkilidir?

A) Yalniz Il B) I ve ll C)lvell

D) Il ve lll E) I, 1lvelll

Bitkilerin asagidaki hangi yapisi fotosentez yapa-
bilir?
A) Stoma

B) Kaliptra C) Kambiyum

D) Epidermis E) Peridermis

Topraktan yeni ayrilmis kiguk bir bitki, icinde mineral-
li su bulunan bir kaba, icinde civa bulunan bir boruyla
baglaniyor.

Diizenege;

|. ortamin nem oranini azaltma,
Il. ortami karanlik hale getirme,
Ill. ortamin 1s1k siddetini artirma

uygulamalarindan hangilerinin yapilmasi borudaki
civanin | yéniindeki hareketini hizlandirir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D) I ve Il E) Il ve Il

20
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Bir evin bahgesinde bulunan saksi bitkisine hergln sa-
bahlari ayni miktarda su veriliyor. Bitkinin arka arkaya
U¢ glnlik terleme oranlan Olgllerek asagidaki grafik
elde ediliyor.

Yiksek

3. gln

Gunlik terleme orani

6 12 18 24

——> Saat —

o Diisiik

Bu deneyle ilgili olarak asagidaki yorumlardan han-
gisi yapilamaz?

A) Ortam sicakhgi 3. giin en fazladir.

B) 2. glin havadaki nem orani 3. giine gére daha fazladir.
C) Ug giiniin sicakliklar birbirinden farklidir.

D) Topragin su orani arttik¢a, terleme orani azalir.

E) Gunan degisik saatlerinde terleme hizi farkhdir.

Cok yillik bir bitki ile bu bitkiye ait gdvde enine kesiti
asagida verilmigtir.

_BGD

Govde enine kesiti

\

\

Kesitte X ile gosterilen yapi lazer iginlari ile tahrip
edilerek gorev yapamaz hale getirildiginde, bu bit-
kiye iligkin;

I. terleme,

Il. topraktan ozmoz ile su alma,

Ill. organik besin iletimi

olaylarinin yavaslama sirasi asagidakilerden hangi-
sinde dogru olarak verilmistir?

A)L-11-11 B) Il -1I-1 Cynr-1-1

D)yI-1-1 E)ll-1-11

AYT BiYOKAMP review
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“Stomalar giinlin belirli saatlerinde acilip kapanarak bit-
kinin su ve gaz degisimini saglar.”

Buna gore,

I.  Stomalarin yeri ve sayisi bitkinin yasadigi ortam ile
dogrudan iligkilidir.
Il. Stomalar bitkide terleme ile su kaybina neden olur.

I1l. Bitkiler stomalar ile ortamdan CO2 alip, ortama O2
verebilir.

IV. Stomalarda solunum gerceklestigi halde fotosentez
gerceklesmez.

ifadelerinden hangileri yanhstir?

A) Yalniz IV B) I ve lll C)livelll

D) I, Il ve llI E)L 1L, Nl velV

Dogal ortaminda bulunan ve kék emici tiiy hiicrele-
riyle suirekli olarak pasif bir mekanizmayla su alabi-
len bir bitkinin,

e Kok ozmolaritesi (l)

e Toprak ¢ozeltisinin ozmolaritesi (l1)
asagidaki grafiklerden hangisiyle gosterilebilir?

A)

Ozmolarite

Ozmolarite B)

C) Ozmolarite
|
1 [
0,5
0 Zaman 0 Zaman
E) Ozmolarite
1 |
0,5 1l
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10. Asagidaki grafikte, zamana baglh olarak stoma hucrele-

—
-t

rindeki nisasta ve glikoz degisimi gésterilmistir.

i~

[}

R

=]

> Nisasta

x i

3 !

é"‘ :Glikoz
——"———"———" Ggat

24 X 6 Y 12 Z 18 T 24

Saéah Aksam

Buna goére harflerle sembolize edilen zaman aralik-
lanyla ilgili olarak asagidaki yorumlardan hangisi

yapilamaz?

A) Y’de fotosentez hizi artmaya basglamistir.

B) Z'de stoma hucreleri agiktir.

C) X'de stomalarin agikligi maksimumdur.

D) T'de hiicrede dehidrasyon reaksiyonlari artmistir.

E) T'de stoma hucrelerinin pH’si dismustar.

. Asagidaki sekilde stomanin kapali ve acik hali goste-

rilmigtir.

)
Stoma agikhgi
Stoma kapali

Buna goére stoma hiicresinde meydana gelen;

I. CO, miktarinin artmasi,

Il. glikozun nisastaya déntsmesi,
lll. fotosentez hizinin artmasi,

IV. turgor basincinin artmasi,

V. K* yogunlugunun artmasi

olaylarindan hangileri stoma porunun acilmasina
neden olur?
A)lveV

B) I ve lll C)llveV

D) lllve IV E) I, IVveV
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12. Bitkiler yapraklarinda bulunan stomalarla terleme ya-

13.

parak su kaybeder. Farkh bitkilerin birim zamanda ter-
lemeyle kaybettikleri su miktarlari asagidaki tabloda
verilmigtir.

i Isikta
L Golgede Karanlikta .
Bitki . . kaybedilen su
. .. kaybedilen su kaybedilen su .
tara . . miktari
miktari (gr) miktari (gr)
(gr)
A 101 95 280
B 110 90 780
C 65 60 150
D 20 18 60

Tabloya goére,

I.  Bitkiler gece ve giindiz terleme yapar.

Il. Terleme hizlarinin farkli olmasi sadece bitkilerin
genetik 6zelliklerine baglhdir.

lll. Isikta terlemenin fazla olmasinin nedeni stoma
acikhginin artmasidir.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz 1l C)lvell
D) [ ve lll E) Il ve lll

Farkl ortamlarda tutulan ayni tur tg bitkinin yaprakla-
rindaki nisasta ve glikoz oranlari tespit edilerek asagi-
daki grafik olusturuluyor.

[]:Nisasta
[J:Glikoz

e dw

—— > Bitki cesitleri —

Buna goére bu ug¢ bitkinin topraktan yapraklara su
ve mineral madde tasinma hizinin en diisiikten en
yiiksege dogru siralanisi asagidakilerin hangisinde
verilmistir?
Ayl-1-11

B) I-1Il-1I Cyn-n-1

D) -1r-1 E)lni-1-1
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14. Asagidaki sekilde soymuk borularinda sekerin taginmasi

15.

sematik olarak gosterilmistir.

KSILEM

Yiksek seker

konsantrasyonu — Seker ‘
ve su basinci ¢¢ Su
Seker t‘J
kaynagi Kaynak
‘\hi]cre
Elek
Seker plaka
Su —
W
‘ Depo
hiicre
Seker |
deposu
| Seke
Dustk seker Su
SUK $ N L )

konsantrasyonu
ve su basinci

Sekilde verilen seker taginma bigimi ile ilgili olarak,

I.  Kaynak hlcrede sentezlenen seker floem ile taginir.
Il. Kok bitki i¢in bir seker deposudur.
lll. Ksilemde hem su hem de seker taginir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ive ll C) I ve lll

D) Il ve il E)l,Ilvelll

Bitkilerde damlama olayi ile ilgili olarak,

I.  Stomalarin buhar seklinde su kaybetmesidir.
II. Nemli bélge bitkilerinde yaygin olarak gérilur.

lll. Yapraklardaki hidatotlardan damlacik halinde su ve
tuz atilmasi olayidir.

IV. Atmosfer neminin ¢ok oldugu zamanlarda goralir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) I ve ll C)llve IV

D) Il ve IV E) Il, Nl ve IV

AYT BiYOKAMP review
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Bir 6grenci bir bitkiden aldigi degisik yaprak sayisina
sahip dallarin yaprakli bélimin0 bir naylon torba igine
koyarak iginde su bulunan tuplere ayri ayr yerlestiri-
yor. Bir sure sonra naylon torbalarindaki su damlacik-
lari miktarinin coktan aza dogru siralanisinin IV, 111, 1, 11
seklinde oldugunu tespit ediliyor.

Seffaf
naylon
torba

Su Su

Seffaf
naylon
torba

Su Su

i v

Bu bulgular;

I.  bitkilerin yapraklariyla terleme yaptigi,
1. terlemenin bitki tirine gore degistigi,
Ill. sicakhgin terlemeyi artirdigi,

IV. yaprak sayisinin terleme hizini etkiledigi

varsayimlarindan hangilerini destekler?

A) Yalniz | B) I ve ll C)lvelV

D) I, Il ve NI E)IL llvelV

icinde bulundugu topraga tuzlu su verilen bir bit-
kide;

I.  bitkinin topraktan yeterince su alamamasi,

Il. terleme hizinin artmasi,

lll. yeterince su alamayan yapraklarin burusmasi,

IV. odun borularinin yapisinin bozulmasi

durumlarindan hangilerinin gézlenmesi beklenir?

A) Yalniz Il B) I ve lll C) llve IV

D) Il ve IV E) I lvelV
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Asagidaki sekilde araligi agik olan stoma hicresi gés-
terilmistir.

Isik
/I
/Sy Su.
Komsu Komsu
|derm|s Stoma |derm|s
Ucresi poru Ucresi
Su Su/
|l
Stoma huicresi
Stoma acikhginin kapanmasinda;
I. ortam sicakliginin agiri artmasi,
Il. glikozun nisastaya dénismesi,
lll. fotosentezin durmasi,
IV. glikoz sentezinin artmasi
olaylarindan hangileri etkilidir?
A) Yalniz I B) Yalniz IV C)lvelV
D) I, Il ve llI E)I,llvelV

Floem ve ksilem borulari;

I. canli hiicrelerden olusma,
Il. su ve mineral bulundurma,
Ill. tek yonlu iletim saglama,

IV. ATP sentezleme

ozelliklerinden hangilerine ortak olarak sahiptir?

A) Yalniz Il B) Ivelll C)llve IV

D) I, Il ve llI E) IL, Il ve IV

Bitkiler ile mantarlar arasinda karsilikli fayda esasina
dayanan mikoriza iligkisiyle ilgili olarak,

I.  Mantar bitkiye kdk ylzey genigligi saglar.

Il. Mantar bitkiyi zararli mikroorganizmalardan korur.

lll. Bitki mantara besin saglar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D) I ve Il SRR



20

21.

22.

23.
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Bitkinin topraktan su almasini;

. koék emici tiy hicrelerinde ¢6zinmus madde ora-
ninin topragin ¢6zinmus madde oranindan dusuk
olmasi,

Il. emici tlylerdeki ozmolaritenin topragin ozmolarite-
sinden yuksek olmasi,

Il emici tylerdeki turgor basincinin yiksek olmasi

durumlarindan hangileri kolaylastirir?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Ill

D) I ve lll E) Il ve lll

Stoma hicrelerinde solunum ve fotosentez hizlari ara-
sindaki dengeye bagli olarak, stoma acikligi acilir ya
da kapanir.

Buna gore bir stoma hiicresinde;

|. fotosentez hizi = solunum hizi,
Il. fotosentez hizi < solunum hizi,

Ill. fotosentez hizi > solunum hizi

durumlarindan hangilerinin olmasi stomanin acil-
masina sebep olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D) Ive l E) Il ve Ill

Topraktan emici tlyler ile alinan suyun basta yaprak
olmak Uzere stomalar araciligiyla kaybedilmesine ter-
leme denir.

Buna goére asagida verilenlerden hangisi terleme-
nin bitkiye sagladig: faydalardan biri degildir?

A) Topraktan alinan su ve minerallerin tasinmasina
yardimci olur.

B) Vicuttaki fazla isinin atilmasini saglar.

C) Enzimatik reaksiyonlarin hizini diizenler.

D) Kok hiicrelerinin ozmolaritesini azaltir.

E) Alinan fazla suyun digari atilmasini saglar.

ReHOK =W
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24. Bitkilerin yapraklarinda bulunan stomalar agilip kapa-

25.

narak terleme faaliyetini kontrol eder.

Asagidaki tabloda gunin farkl saatlerinde stomalarin
acik ve kapali durumlari verilmistir.

Saat | 06:00 | 10:00 | 14:00 | 18:00 | 22:00 | 02:00
serann @) O P @ @ @
durumu Stoma|Stoma | Stoma|Stoma | Stoma | Stoma

kapali| acik | kapali| acik | kapal | kapali

Buna gére giiniin farkli saatlerinde stomalarin acik-
Ik derecesinin farkli oimasinda;

I. atmosferik O,’nin degisken olmasi,
Il. topraktaki su miktarinin degisken olmasi,
Ill. glnln farkl saatlerinde 1sik siddetinin farkli olmasi,

IV. ortam sicakhiginin degisken olmasi

faktorlerinden hangileri etkilidir?

A)lvell B) lve IV C) llve IV

D) I, Il ve IV E) IL, Il ve IV

I.  Genis yaprak ayasi
Il.  Su depo eden gdvde
Ill.  Topragin derinliklerine kadar inen kok

IV. Stomasiz yaprak

Yukaridaki 6zelliklere sahip bitkilerden kurak, nem-
li ve sucul ortama adapte olanlari asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

Kurak Nemli Sucul
A) Yalniz ll [ ve llI Yalniz IV
B) Yalniz Il lve IV Yalniz Il
C) llvelll Yalniz | lve IV
D) Yalniz IV Yalniz 1l lvell
E) 1l velll Yalniz IV Yalniz |

AYT BiYOKAMP review



AYT BIYOKAMP review 20 OPTIK FORM

“Optik formumu nasil okuturum?”

— Biyotik Optik uygulamamizi Google Play Store / App Store’den telefonunuza indiriniz.

—  Optik formunuzu duz bir zemine koyunuz.

— Optik form Gzerindeki siyah kareleri ekranin kdselerine yerlesecek sekilde konumlandiriniz.
— Isi§in dogrudan optik form Uzerine yansima yapmamasina dikkat ediniz.

Not: Test bulunamadr’ hatasi almaniz durumunda uygulamayi gincelleyiniz.
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